Klub „@ctiv@” 

Klub „@ctiv@” istnieje w LO od września 2004 roku i bardzo ubarwia życie szkolne, poprzez organizowanie różnych imprez, akcji, realizowanie projektów międzynarodowych oraz oddając do dyspozycji uczniom szkoły swoje pomieszczenie klubowe. Jest to możliwe dzięki dofinansowaniu Polskiej Fundacji Dzieci i Młodzieży i wsparciu Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Edukacji i Kultury w Powiecie Strzeleckim. 

Klub liczy obecnie 20 osób, a szefuje mu Katarzyna Brzezińska, która jest jego współzałożycielką (razem z  Andrzejem Pruskim, Wojciechem Jagodą i Szymonem Kubalem).

Projekt międzynarodowy

W  czerwcu 2005 klub zrealizował czesko – niemiecko – polski  projekt międzynarodowy pod nazwą  „Cesta ohne granic”.  Był to spływ kajakowy w Czechach, na którym realizowana  była integracja klubów, nauka języków obcych, wieczory narodowe, wspólne gotowanie, zwiedzanie zabytków. Było świetnie! Niecierpliwie czekamy na kolejny projekt.

Seminaria

W realizacji zadań klubowych pomagają seminaria krajowe i międzynarodowe. Byliśmy już w Jachrance pod Warszawą (2004), Krzyżowej (2005) i Doubravce w Czechach (2005).

Integracja dla pierwszaków

Co roku we wrześniu „@ctiv@” organizuje imprezę integracyjną dla uczniów klas pierwszych oraz wszystkich chętnych. Cieszymy się sporą frekwencją, a uczestnicy świetnie się bawią. 

Nasz klub

W pomieszczeniu klubowym wielu uczniów może ciekawie spędzić czas nie tylko w czasie przerwy i na okienkach, ale także po lekcjach.

Mikołajki w DPS

Jedną z akcji klubowych były w tym roku Mikołajki w Domu Pomocy Społecznej, które wspaniale się udały i zaowocowały kolejnym zaproszeniem do współpracy.

Klub Miłośników Kina

Dzięki zaangażowaniu ucznia klasy trzeciej Szymona Kubala i dotacji Polskiej Fundacji Dzieci i Młodzieży w szkole prężnie działa Klub Miłośników Kina, który na regularnych spotkaniach daje możliwość oglądnięcia ambitnego kina i dyskusji po projekcji. 

Wycieczka przedmiotowa

W maju 2005 roku pojechaliśmy do Krakowa na wystawę „Herzliche Grüße” zorganizowaną przez Goethe – Institut. Ta multimedialna wystawa dotycząca języka niemieckiego zmobilizowała wszystkich uczestników do aktywnego rozwiązywania zadań tam przygotowanych i do udziału w konkursie. A wszystko po niemiecku! Niektórzy otrzymali nawet drobne nagrody.

Quiz internetowy
Na wiosnę 2005 roku kilka 4-osobowych grup uczniów naszej szkoły wzięło udział w niemiecko – polskim internetowym quizie „Hallo Nachbar”. Dwunastu naszych uczestników zajęło wszystkie trzy pierwsze miejsca. Zostali oni nagrodzeni tygodniowym pobytem na Mazurach, gdzie z grupą niemieckich zwycięzców tego konkursu ciekawie spędzili czas i zawarli wiele znajomości.

Olimpiada języka niemieckiego

W obecnym roku szkolnym 2005/2006 wielu uczniów wzięło udział w kolejnej olimpiadzie języka niemieckiego. Czworo z nich dostało się do etapu okręgowego. Tam poszczęściło się uczennicy drugiej klasy – Anecie Kopyrze, która zajęła 6. miejsce w okręgu i 31.marca weźmie udział w finale 29. Olimpiady Języka Niemieckiego w Poznaniu jako jedna z najlepszych w kraju.

