Sukces zawadczańskich licealistek.

W dniach 1-3 kwietnia bieżącego roku odbyły się finałowe zawody olimpiad przedmiotowych z historii i języka niemieckiego. W obydwu wystartowały uczennice Liceum im. Mieszka I w Zawadzkiem. W eliminacjach centralnych z języka niemieckiego w Poznaniu uczennica klasy II c Aneta Kopyra zajęła 27 lokatę. Dało jej to tytuł finalisty i wstęp na studia germanistyczne na wybranym uniwersytecie. Sukces Anety jest o tyle cenny, że w olimpiadzie tej startowało łącznie ponad 17 tysięcy uczniów z całej Polski. W tej ogromnej liczbie kwalifikacja do finału jest nie lada osiągnięciem.

Jeszcze większe laury zebrała Aleksandra Filipek z klasy II d. Ola uczestniczyła w zawodach finałowych Konkursu Parlamentarnego w ramach XXXII Olimpiady Historycznej. Tematyka tegorocznej edycji dotyczyła parlamentaryzmu polskiego na tle europejskich przedstawicielstw społecznych od średniowiecza do czasów współczesnych. W całej Polsce w konkursie uczestniczyło 1600 uczniów. W finale w Gdańsku uczestniczyło 30 laureatów z eliminacji wojewódzkich. Ola przygotowała się na tyle gruntownie, że zajęła w zawodach pierwszą lokatę w Polsce. Nagrodą był wspaniały notebook ufundowany przez marszałka sejmu i pakiet indeksów do wyboru – m.in. na prawo na Uniwersytecie Warszawskim, historię we Wrocławiu, na KUL i Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Warszawie. 

Sukcesy zawadczańskich uczennic są efektem kilkuletniego gromadzenia doświadczeń przez nauczycieli szkoły. Liceum w Zawadzkiem od wielu lat uczestniczy i zdobywa nagrody w konkursach przedmiotowych. W tym roku różnorodnymi formami rywalizacji konkursowej objętych jest blisko 100 uczniów szkoły. Wyniki znane będą w maju. Jednak przed czterema laty kilku nauczycieli postanowiło rozpocząć intensywne zbieranie doświadczeń w zawodach o bardziej prestiżowym charakterze. Owocem tych wysiłków były coraz lepsze lokaty na zawodach okręgowych. Plan zakładał sięgnięcie po laury finałowe w perspektywie trzech, czterech lat. Jak widać założenia zostały zrealizowane. Trwają przygotowania do edycji przyszłorocznych, do których przygotowuje się kilku uczniów. Gromadzona jest systematycznie literatura w bibliotece. Doskonaleniu ulega system pracy pozalekcyjnej oparty o granty starostwa powiatowego i zajęcia prowadzone społecznie przez wszystkich pedagogów. 

Wygrane Oli i Anety nie byłyby jednak możliwe bez ich osobistego zaangażowania. Wynik w tych zawodach jest wypadkową wielu czynników, z których najważniejszą rolę odgrywa właśnie pasja, ambicja i pracowitość uczniów. Jeśli do tego dodać kompetencję, poświęcenie nauczycieli i zwyczajne szczęście, to dobry wynik jest w zasięgu ręki. Obecni gimnazjaliści, którzy zechcą dołączyć do grona uczniów liceum w Zawadzkiem mogą być pewni, że jeśli zechcą, to będą mieli okazję zmierzyć się z najlepszymi w województwie w dziedzinach, które ich interesują. Jeśli dobrze wykonają wszystkie zadania w trakcie przygotowań, to być może spotka ich zaszczyt rywalizacji z najlepszymi w kraju.   Gratulujemy jeszcze raz Aleksandrze i Anecie znakomitych wyników. 

